

Xiang Mao Produktinformationsseite

Produktübersicht

Das Entdecken neuer ätherischer Öle ist die ganz große Leidenschaft von Young Living-Gründer und -Geschäftsführer D. Gary Young. Ein Beispiel dafür ist Xiang Mao, das von den Berghängen im Südwesten Taiwans stammt, wo es von den Paiwan, den dort ansässigen Ureinwohnern, angebaut wird. *Cymbopogon citratus*, gemeinhin auch als rotes Zitronengras bekannt, ist ein schnell wachsendes, bis zu zwei Meter hohes Büschelgras. Xiang Mao zählt zur Familie der Zitronengräser, weist jedoch ein einzigartiges Komponentenprofil auf: Es besteht zum größten Teil aus Citronellal, Citronellol sowie Geraniol und enthält nur wenig Citral.

Xiang Mao wurde traditionell zum Erfrischen der Luft, zum Befeuchten der Haut und zur Inspiration des Geistes verwendet. In der Volksmedizin wird es auch aufgrund seiner beruhigenden, entspannungsfördernden Wirkung sehr geschätzt. Xiang Mao bietet eine ganze Fülle an Vorzügen und ist daher ideal für die tägliche Anwendung geeignet.

Die wichtigsten Vorzüge

- Eine natürliche Alternative für die Reinigung.
- Unterstützt die Hautstruktur und -feuchtigkeit.

Anwendungsempfehlung

Auf der Haut: Auf die gewünschte Stelle auftragen. Bei sensibler Haut 15 Tropfen mit 10 ml V-6™ verdünnen.

Aromatisch: Drei Mal täglich bis zu einer Stunde vernebeln.

Wichtigste Inhaltsstoffe

Xiang Mao (Cymbopogon citratus, Blattöl)

Ergänzende Produkte

- Zitrone Ätherisches Öl
- Purification Ätherische Ölmischung
- Zedernholz Ätherisches Öl
- Teebaumöl (Melaleuca Alternifolia) Ätherisches Öl

Sicherheitshinweise

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Den Kontakt mit Augen oder Schleimhäuten vermeiden. Nicht zur inneren Anwendung.



Wussten Sie schon, dass ...

- Xiang Mao in Taiwan als "duftendes Gras der schnellen Erleuchtung" bekannt ist?
- ... sich das Öl durch einen angenehmen Aromenkomplex mit sanftem Zitronenduft und einer leicht süßlichen Note auszeichnet?
- ... Xiang Mao in den Bergen von Taiwan auf einer Höhe von rund 300 Metern wächst?

Produktinformation

Xiang Mao Ätherisches Öl – 5 ml Art.Nr. 465810